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Question: 1 
   
What is the minimum information required in an input data set prior to creating a SAS Visual Text 
Analytics project? 
 
A. A column of text 
B. A column of text, a document ID and a categorical group variable 
C. A column of text and a categorical group variable 
D. A column of text and a document ID 
 

Answer: D     
 

Question: 2 
   
Which action set is needed to upload a picture into memory using SAS? 
 
A. LoadActionSet 
B. Image 
C. DeepLearn 
D. Table 
 

Answer: C     
 

Question: 3 
   
Which option of the loadlmage action can be used to load images in the subdirectory tree of a directory? 
 
A. recurse 
B. reload 
C. subdirs 
D. repeat 
 

Answer: D     
 

Question: 4 
   
Which node does not produce score code? 



 
A. Concepts 
B. Text Parsing 
C. Topics 
D. Sentiment 
 

Answer: C     
 

Question: 5 
   
How many channels does a BGR image contain? 

 
Enter your numeric answer in the space above 
 

Answer: 3 
 


